



## **СЛЕДОВАТЕЛИ РЕГИОНАЛЬНОГО СК РОССИИ В РАМКАХ ТРАДИЦИОННОГО ПРАВОВОГО МЕСЯЧНИКА ПРОДОЛЖАЮТ ПРОВОДИТЬ УРОКИ ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ СО ШКОЛЬНИКАМИ**



Следователи территориальных следственных отделов Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области в рамках традиционного месячника по предупреждению противоправного поведения несовершеннолетних, социально опасного положения в семьях с детьми и правового просвещения участников образовательных организаций, проводимом комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, провели уроки правовых знаний с учениками общеобразовательных школ.

Следователи в простой и интересной форме донести до школьников самые необходимые



---

нормы и правила поведения в быту.

Встречи с обучающимися проведены в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5» города Апатиты и в общеобразовательной школе №20 поселка Никель Печенгского района Мурманской области.

Ребятам рассказали об основных видах преступлений, отнесенных к подследственности органов Следственного комитета Российской Федерации, в том числе совершаемых с использованием сети Интернет, о нормах поведения и об ответственности за совершение преступлений и правонарушений, а также о мерах личной безопасности.

В ходе общения затронута тема противодействия экстремизму и терроризму, до учащихся доведены понятия «экстремизм» и «терроризм», сущность их идеологии и общественной опасности, а также чем это опасно для общества и государства, какая ответственность за совершение преступлений указанной категории предусмотрена российским законодательством.

Учащиеся, в свою очередь, активно задавали вопросы правовой тематики и обменивались мнениями со следователями.

Следственное управление намерено и впредь проводить профилактические беседы в образовательных учреждениях города с целью защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, обеспечения их личной безопасности, а также профилактики совершения правонарушений и преступлений.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелоук*

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1274597>